



推动雄安新区建设不断取得新进展

习近平在河北雄安新区考察,并主持高标准高质量推进雄安新区建设座谈会

A02

千盆春菊绽放 扮靓夏日西湖

Z 海都记者 罗丹凌 文图

夏天与菊花,似乎是毫不相关的两个词,福州西湖公园却让它们完美相遇。

5月10日,记者从西湖公园管理处获悉,从2月底开始,公园陆续用春菊装点公园。本周,千余盆春菊更是集体在公园“亮相”。

据了解,受闰二月的影响,今年部分春菊的花期稍有延后,直至立夏节气过后才“姗姗来迟”,这也恰巧形成了“春菊夏赏”的独特景观。值得一提的是,市民每年多了一次赏菊机会,还有西湖的研究团队的功劳。

赏菊之余 还能学种菊

此次亮相的春菊共100多种,花色主要以黄、白、红、紫、粉为主,还有小众的绿色菊花;花形各异,包括一些少见的嫁接品种。本周末,这些春菊将迎来盛花期。未来的一个月里,这些娇艳的春菊都将在西湖畔与你相约。

10日上午10时许,记者来到西湖公园,只见工人正在柳堤处忙着摆放菊花。在紫薇厅旁,菊花景观已完成布置,吸引大群彩蝶飞舞。路过的游客纷纷驻足,用手机记录下这一幕幕美好画面。

到公园赏菊,市民不仅可以欣赏到精美的菊花作品,还能在现场学习如何种菊。

春菊夏赏 暗藏黑科技

自1958年起,福州西湖就开始栽培菊花,三年前更是成立了“菊花技能大师工作室”,专门研究、收集菊花生长数据,让其得以一年盛放两次。

那么,西湖菊艺大师工作室究竟是如何做到的呢?李承康透露,想要菊花一年开两次,其中大有讲究,包括光周期调节、温度调节以及激素诱导等。最容易操作的是,每年冬季种菊时,菊苗下土当周不能淋雨。此外,种植过程中,还应保持土壤的

据西湖公园管理处相关工作人员李承康介绍,公园特地开放了左海园区的“北湖望菊”,开放时间为早上9时至下午5时。在近3000平方米的“北湖望菊”区域,市民能观赏到不同花龄的春菊,能从一株小小的菊花苗开始,见证菊花完整的成长过程。

“我们曾收到很多市民的咨询,问菊花应该何时摘心、扦插,因此,公园就开放了园中的菊花培育基地。”李承康说,市民有一些种菊的基础问题,可以咨询“北湖望菊”内的花农。待金秋菊展时,公园还将安排专职人员为大家讲解种菊知识。

清洁与营养。

今年,受闰二月影响,冬季延续的时间相对较长,温度也比以往同期要低,部分菊花的花期因此推迟了半个月。

有市民担心,夏季天气炎热,春菊经受不了高温“烤”验。对此,李承康解释,菊花最喜欢的温度为20℃左右,按照以往闰二月的天气规律来看,福州的温度暂时还能让菊花舒适绽放。当然,若后期真的高温难耐,必要时,公园方面也会采取相应的降温措施。



千余盆春菊集体在福州西湖公园“亮相”



此次亮相的春菊共100多种



“北湖望菊”里的菊苗田

汤屋包厢内洗浴 福州一女子身亡

其独自前往包厢洗浴,近两小时后被发现倒在浴缸中;家属与商家均表示将通过法律途径解决

A07

“宿舍经济”兴起 大学生“花样创业”

A03